

К 150-летию со дня рождения Максима Горького

1 марта 2018 года в рамках областного проекта "Всею семьей в будущее" на базе МБОУ "Бахтызинская ООШ" был организован День Максима Горького, посвященный 150-летию юбилею русского писателя. □ □



Для учащихся 1-4 классов учениками 8 класса и учителями русского языка и литературы была выпущена литературная газета "Певец человеческой красоты" и подготовлено увлекательное мероприятие, посвященное жизни и

творчеству писателя.

Ребята младших классов приняли участие в тематической викторине и конкурсе иллюстраций к произведениям Максима Горького, с большим интересом посмотрели видео-презентацию "Жизнь и творчество Максима Горького", фрагменты художественных фильмов, снятых по мотивам его произведений, а также автобиографические повести.

В заключение хотелось бы отметить, что основная цель мероприятия достигнута! Учащиеся 8 класса познакомили учащихся начальных классов с жизнью и творчеством Максима Горького, постарались привить интерес и любовь к книге.

Мы уверены, что с сегодняшнего дня ценителей творчества Максима Горького станет еще больше!

[Подробнее...](#)

К 150-летию со дня рождения Максима Горького

Автор: Administrator

05.03.2018 22:11 - Обновлено 05.03.2018 23:05
